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Top Chrono entrainement - CM2
Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers

1847 + 300 2757 + 9000
4740 + 500 8955 + 9000
5761 — 400 9779 + 5000
90633 — 100 = 9 457 2000

9680 - 50 = 6 415 4 000

Top Chrono entrainement - CM2

Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers

1847 + 300 2757 + 9000

4 740 + 500 896 + 9000

=571 - 400 978 + 5000
#H# - 100 = 9457 — 2000

9680 - 50 = 6 415 4 000

Top Chrono entrainement - CM2

Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers

= 1847 + 300 2757 + 9000 =
= 4740 + 500 896 + 9000 =
= 5761- 400 978 + 5000 =
BH# - 100 = 9457 — 2000 =
9680 - 50 = 6415 — 4000 =

Top Chrono entrainement - CM2

Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers

= 1847 + 300 2757 + 9000 =
= 4740 + 500 896 + 9000 =
= 5761 - 400 978 + 5000 =
### — 100 = 9457 — 2000 =
9680 - 50 = 6415 — 4000 =

Top Chrono entrainement - CM2

Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers

= 1847 + 300 2757 + 9000 =
= 4740 + 500 896 + 9000 =
=571 - 400 978 + 5000 =
### — 100 = 9457 — 2000 =
9680 - 50 = 6415 — 4000 =

Top Chrono entrainement - CM2
Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers

1847 + 300 2757 + 9000

4 740 + 500 896 + 9000

=571 - 400 978 + 5000
#H# - 100 = 9457 — 2000

9680 - 50 = 6 415 4 000
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Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION

Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers

739 + 10 = 749 2147 = 1847 + 300 2757 + 9000 =11757 638 = 618 + 20
772+ 40 = 812 5240 = 4740 + 500 8955 + 9000 = 9836 1158 = 1152 + 6
814 + 30 = 844 5361 = 5761 — 400 9779 + 5000 = 5978 8834 = 8134 + 70
986 - 30 = 956 90633 — 100 =90533 9457 — 2000 = 7457 70481 = 70781 - 300
9676 — 20 = 9876 9680 - 50 = 9630 6415 — 4000 = 2415 424,7 = 824,7 - 400
Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION
Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers
739 + 10 = 749 2147 = 1847 + 300 2757 + 9000 =11757 638 = 618 + 20
772+ 40 = 812 5240 = 4740 + 500 8955 + 9000 = 989 1158 = 1152 + 6
814 + 30 = 844 5361 = 5761 — 400 9779 + 5000 = 5978 8834 = 8134 + 70
986 - 30 = 956 90633 — 100 =90533 9457 - 2000 = 7457 70481 = 70781 — 300
9676 — 20 = 9876 9680 — 50 = 9630 6415 — 4000 = 2415 424,7 = 8247 - 400
Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION
Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers
739 + 10 = 749 2147 = 1847 + 300 2757 + 9000 =11757 638 = 618 + 20
772+ 40 = 812 5240 = 4740 + 500 8955 + 9000 =989 1158 = 1152 + 6
814 + 30 = 844 5361 = 5761 — 400 9779 + 5000 = 5978 8834 = 8134 + 70
986 - 30 = 956 90633 — 100 =90533 9457 — 2000 = 7457 70481 = 70781 - 300

9630 6415 - 4000

9676 — 20 = 9876 9680 - 50 2415  424,7 = 8247 - 400

Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION

Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers

739 + 10 = 749 2147 = 1847 + 300 2757 + 9000 =11757 638 = 618 + 20
772+ 40 = 812 5240 = 4740 + 500 8955 + 9000 = 9896 1158 = 1152 + 6

814 + 30 = 844 5361 = 5761 — 400 9779 + 5000 = 5978 8834 = 8134 + 70
986 - 30 = 956 90633 — 100 =90533 9457 - 2000 = 7457 70481 = 70781 - 300

967,6 — 20 = 9876 9680 - 50 9630 6415 — 4000 = 2415 424,7 = 824,7 — 400

Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION

Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers

739 + 10 = 749 2147 = 1847 + 300 2757 + 9000 =11757 638 = 618 + 20
772+ 40 = 812 5240 = 4740 + 500 8955 + 9000 = 9896 1158 = 1152 + 6
814 + 30 = 844 5361 = 5761 — 400 9779 + 5000 = 5978 8834 = 8134 + 70

986 - 30 = 956 90633 — 100 =90533 9457 — 2000 = 7457 70481 = 70781 — 300

9676 — 20 = 9876 9680 — 50 = 9630 6415 — 4000 = 2415 424,7 = 8247 — 400
Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION
Ajouter, soustraire des dizaines, centaines, milliers entiers
739 + 10 = 749 2147 = 1847 + 300 2757 + 9000 =11757 638 = 618 + 20
772+ 40 = 812 5240 = 4740 + 500 8355 + 9000 =989 1158 = 1152 + 6
814 + 30 = 844 5361 = 5761 — 400 9779 + 5000 = 5978 8834 = 8134 + 70
986 - 30 = 956 90633 — 100 =90533 9457 — 2000 = 7457 70481 = 70781 - 300
9676 — 20 = 9876 9680 — 50 = 9630 6415 — 4000 = 2415 424,7 = 8247 - 400
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